
Bestuursverslag Stichting Nao Vaore 2020-2021.

Het jaar 2020 stond helaas in het teken van Covid-19.

in de praktijk betekende dit dat we conform de regels minder vergaderden. Zaken werden via de groepsapp of telefonisch besproken.

Het hele jaar door is goede kleding die we van diverse partijen mochten ontvangen gedistribueerd. Aanvankelijk via de wijkverpleging in Blauw Dorp, later toen het ontmoetingspunt door Corona daar gesloten moest worden via pastoor Mattie in Witte Vrouwenveld.

Door sponsoring van Jamin hebben we grote hoeveelheden Sinterklaas en Kerst snoep in Witte Vrouwenveld kunnen laten uitdelen. Het betrof hier arme gezinnen met kinderen.

Hoe verder in deze voor veel mensen onzekere tijd? Vanwege de privacy is het moeilijk om te achterhalen wie hulp goed kan gebruiken. Zoals bekend geven we nooit contant geld.

We hebben er voor gekozen om gezinnen met kinderen te prioriteren. Zo hebben wij een aantal contributies betaald voor kinderen.

Een vooruitgeschoven pion in deze aanpak is zoals gezegd pastoor Mattie van de Onze Lieve Vrouw van Lourdeskerk. Hij komt bij veel mensen in de wijk en weet waar armoede heerst.

Deze aanpak heeft ertoe geleid dat we een behoorlijk aantal gezinnen ondersteunen door ze wekelijks een bon van een supermarkt te geven. Pastoor Mattie regelt dat. Zodoende kunnen ze hun bescheiden budget een beetje ophogen. Het wordt zeer gewaardeerd.

De nu gekozen aanpak om gezinnen via intermediairs te steunen bevalt goed. Deze aanpak bouwen we uit. 

Rest onze Stichting niets anders dan alle sponsoren te bedanken die ons werk mogelijk maken.

